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Λευκαδίτισσες-τες
Το καυτό πρόβλημα που ταλανίζει εδώ και πολύ καιρό το νησί μας με τα 
ανεπιτήρητα βοοειδή των κ.κ. Ν. Μανωλίτση και Παν. Μελά είναι λίγο πολύ 
γνωστό σε όλους.  Η κεντρική (ορεινή και μη) Λευκάδα είναι έρμαιο της 
ανεξέλεγκτης  περιφοράς  και  βόσκησης  αμέτρητων  τέτοιων  ζώων  με 
αποτέλεσμα :

- Εκατοντάδες  συντοπίτες  μας  να  έχουν  υποστεί  ανυπολόγιστες    
 καταστροφές στα κτήματα, τις σοδειές και τα μποστάνια τους.

- Ελαιόδεντρα και αμπέλια σπασμένα και ξεριζωμένα. 
- Δίχτυα ελαιοσυγκομιδής κατεστραμμένα μαζί με τον ελαιοκαρπό.
- Περιβόλια λεηλατημένα. Σοδιές φαγωμένες πριν τον τρύγο. 
-  Μάντρες,  ξερολιθιές,  περιφράξεις,  ιδιοκτησίες  κατεστραμμένες  …..  

Όποιος κατοικεί ή επισκέπτεται την περιοχή ξεχειλίζει από θλίψη, οργή και 
αγανάκτηση.  Η  κατάσταση  είναι  τραγική  !  Οι  πληγέντες  ιδιοκτήτες  των 
κτημάτων είμαστε απογοητευμένοι από την αδιαφορία των αρμόδιων αρχών 
που,  ενώ είναι  υποχρεωμένοι  από  το  νόμο  να  παρέμβουν  και  να 
λύσουν  το  πρόβλημα,  το  διαιωνίζουν  χρησιμοποιώντας  αστήρικτα 
επιχειρήματα,  εμπαίζοντάς  μας  και  στην  ουσία  καλύπτουν  τους  κατά 
συρροή παραβάτες ιδιοκτήτες των  ανεξέλεγκτων κοπαδιών.

Λευκαδίτισσες -τες
Η  κατάσταση  είναι  εκρηκτική  και  άκρως  επικίνδυνη.  Έχουν  υπάρξει 
εκατοντάδες δικαστικές καταδίκες των συγκεκριμένων ιδιοκτητών ύστερα 
από  ατομικές  μηνύσεις  πληγέντων.   Έχουν  γίνει  παραστάσεις 
διαμαρτυρίας  των  κατοίκων  της  περιοχής  σε  Εισαγγελέα,  Δήμο, 
Περιφέρεια. Έχουν γράψει και δημοσιεύσει φωτογραφίες για το πρόβλημα 
των ανεπιτήρητων βοοειδών όλα τα τοπικά Μ.Μ.Ε. αλλά, φωνή βοώντος...

Το  φθινόπωρο  σε  λαϊκή  συνέλευση  στην  Καρυά  συζητήθηκε  ξανά  το 
πρόβλημα και εκλέχθηκε συντονιστική επιτροπή για να οργανώσει και να 
παλέψει με κάθε  μέσο (νομικό, οργανωτικό, πολιτικό) την επίλυσή του. 
Υποχρέωσε  την δημοτική αρχή να φέρει και να συζητήσει το πρόβλημα 
στο Δημοτικό Συμβούλιο και να λάβει ομόφωνη απόφαση ώστε μέσα στο 



2016 να προβεί σε κάποια πρώτα βήματα όπως της επιβάλλει ο νόμος. 
Έρχεται  ο  Απρίλης  2017  και  ακόμη  τίποτε.  Οι  αρμόδιοι  με  περίσσιο 
θράσος και αναίδεια συνεχίζουν να μας εμπαίζουν αφήνοντας ατιμώρητους 
τους δράστες να συνεχίζουν την εγκληματική δραστηριότητά τους.
Βλέποντας  την  κατάσταση  αυτή,  στην  τελευταία  λαϊκή  συνέλευση  των 
πληγέντων  κατοίκων  που  πραγματοποιήθηκε  στα  Λαζαράτα  στις 
28/02/2017 αποφασίσαμε ομόφωνα να πραγματοποιήσουμε συγκέντρωση 
- παράσταση διαμαρτυρίας στους αρμόδιους φορείς και να υποβάλλουμε 
μηνυτήριες  αναφορές  σε  βάρος  κάθε  εμπλεκομένου  προσώπου.   Η 
απόφασή  μας  αυτή  θορύβησε  τους  υπεύθυνους  του  ΔΗΜΟΥ  που  την 
επόμενη ημέρα “έτρεξαν” με δήθεν ενέργειές τους να καθησυχάσουν τα 
πνεύματα  και  να  “θολώσουν  τα  νερά”.    Δεν  πρόκειται  να  ξεγελάσουν 
κανέναν. Ξέρουμε πόσο μαστόροι είναι στην κοροϊδία.  
Η  λύση  του  προβλήματος  μας  αφορά  όλους.   Όλοι  κινδυνεύουμε 
περνώντας από τους δρόμους και τις περιοχές που γυροφέρνουν ασύδοτα 
τα βοοειδή. 
Χιλιάδες άνθρωποι  δεν μπορούν να βρουν το δίκιο  τους πουθενά.  Δύο 
άνθρωποι ζημιώνουν και ταλαιπωρούν ανεμπόδιστα και ατιμώρητα τόσους 
πολλούς !  Φαίνεται πως δεν λειτουργεί τίποτε ! Πώς είναι δυνατόν! 
Όμως ως εδώ.  Δεν  πάει  άλλο.  ΘΕΛΟΥΜΕ ΚΑΙ  ΘΑ ΒΡΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΙΟ 
ΜΑΣ.  Η  αγανάκτηση έχει  ξεχειλίσει  !  Καλούμε  για  μια  ακόμη φορά  τους 
αρμόδιους,  όσο  είναι  ακόμη  καιρός  να  παίξουν  το  ρόλο  τους.  Να 
απαλλάξουν το νησί  και  το λαό του από τα ανεπιτήρητα βοοειδή και την 
παραβατικότητα των ιδιοκτητών τους.-
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